

Media coverage

Tata Power's Mundra UMPP Team Conducts Onsite Disaster Management Drill At Mundra Site, Gujarat

Kutchh Mitra

મુંદરાના ખાનગી એકમમાં ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટની ડ્રિલ યોજાઈ

મુંદરા, તા. ૧૭ : ટાટા પાવર્સની સંપૂર્ણ માલિકીની પેટા કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ પ્લાનની સમીક્ષા તથા તેની યોગ્યતા ચકાસવા મુંદરા યુએમપીપીના સ્થળે ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રિલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

તાકીદની ઈમરજન્સી પાર પાડવાનાં પગલાંની કંપનીની સક્ષતા તથા પ્લાન્ટની સલામતી અને સુરક્ષાને અત્યંત મહત્ત્વ અપાતું હોવાથી ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રિલ કંપનીના સીઈઓ કે. કે. શર્માના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાઈ હતી. ડ્રિલનું આયોજન ફ્યુઅલ સ્ટોરેજ ક્ષેત્રમાં કરાયું હતું કારણ કે આ વિસ્તારમાં આગની સૌથી વધુ સંભાવના રહે છે. ઈન-હાઉસ સાધનો તથા મ્યુચ્યુઅલ એઈડ ગ્રુપના ત્રણ અગ્નિશામન વાહનોની

ટાટા પાવર દ્વારા નજીકની કંપનીઓ, સરકારી તંત્ર દ્વારા કરાયેલી પહેલ

મદદથી આકસ્મિક સ્થિતિનું નિવારણ કરાયું હતું. તાકીદની મોટી ઈમરજન્સી વિવિધ સર્વિસ ગ્રુપ તથા તમામ જવાબદાર સહયોગી સાથે વ્યાપક સંકલન માગે છે. સરકારી અધિકારીઓ ખીમા ચેતરિયા, બી.બી. કૌશિક, એ. સી. દાતાર, પપ્પુકુમાર, આઈઓસીએલ તથા એચપીસીએલ અને જીંદાલ સોના પ્રતિનિધિઓ નિરીક્ષક તરીકે હાજર રહ્યા હતા. સીજીપીએલ ઈમરજન્સી કન્ટ્રોલ રૂમે આપેલા કોલનો મ્યુચ્યુઅલ એઈડના સભ્યોએ પ્રતિભાવ આપ્યો હતો. સમાપન બેઠકમાં સુધારણાની તકી સુનિશ્ચિત કરાઈ હતી.

ડ્રિલ પ્રસંગે સીજીપીએલના ઈડી અને સીઈઓ શ્રી શર્માએ કહ્યું કે, આ કવાયતમાં અમારી સામેલગીરી અમારા સંકુલની અંદર કે બહાર અમારા સહયોગીઓની સલામતી માટેની અમારી નિષ્ઠાનો પુનરોચ્ચાર કરે છે.

મુંદ્રામાં

(પાના નં. ૫ નું ચાલુ)

સામેલગીરી અમારા સંકુલની અંદર કે, બહાર અમારા સહયોગીઓની સલામતિ માટેની અમારી નિષ્ઠાનો પુનરોચ્ચાર કરે છે. તાકિદની સ્થિતિ પાર પાડવા માટે તમામ કર્મચારી જાગૃત અને તાલિમબંધ હોય તેની ખાત્રીનો ટાટા પાવરનો પ્રયાસ રહે છે. કામના સ્થળને સલામત અને સંકટ મુક્ત રાખવાનો આ પ્રયાસ હતો. અમે આશા રાખીએ છીએ કે ફ્રીલ અમારા કર્મચારીઓને એકમમાં એકપણ વિપરીત ઘટના બને નહીં તે માટે સચેત રખાશે.

મુન્દ્રામાં ટાટા પાવર દ્વારા ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રીલ યોજાઈ

કંપનીઓ અને સરકારી અધિકારીઓ ડ્રીલમાં જોડાય

ભારતની સૌથી મોટી સુસંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવર્સની સંપૂર્ણ માલિકીની પેટા કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ પ્લાનની સમીક્ષા તથા તેની યોગ્યતા ચકાસવા મુદ્રા એમપીપીના સ્થળે ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રીલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

તાક્રીદની ઇમરજન્સી પાર પાડવામાં પગલાંની કંપનીની સજજતા તથા પ્લાન્ટની સલામતિ અને સુરક્ષાને અત્યંત મહત્વ આપતું હોય આ ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રીલ

કંપનીના સીઈઓ કે.કે. શર્માના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાઈ હતી. ડ્રીલનું આયોજન ક્યુઅલ સ્ટોરેજ ક્ષેત્રમાં કરાયું હતું કારણ કે આ વિસ્તારમાં આગની સૌથી વધુ સંભાવના રહે છે. ઇન-હાઉસ સાધનો તથા મ્યુચ્યુઅલ એઈડ ગ્રુપના ત્રણ અગ્નિશમન વાહનોની મદદથી આકસ્મિક સ્થિતિનું નિવારણ કરાયું હતું.

તાક્રીદની મોટી ઇમરજન્સી વિવિધ સર્વિસ ગ્રુપ તથા તમામ જવાબદાર સહયોગીઓ સાથે વ્યાપક સંકલન માંગે છે. સરકારી અધિકારીઓ ખીમા ચેતરિયાનોડલ ઓફિસર જીએસડીએમએ અને મ્યુચ્યુઅલ એઈડ મેમ્બર્સ બી.બી.

કૌશિક એજીએમ ફાયર, અદાણી પોર્ટ એન્ડ એસઈઝેડ, એ.સી. દાતાર, હેડ ફાયર, અદાણી પાવર લિં, પપ્પુ કુમાર સેક્ટી ઓફિસર, આઈઓસીએલ તથા એચપીસીએલ અને જીદાલ સો ના પ્રતિનિધિઓ નિરીક્ષક તરીકે હાજર રહેલ હતી. સીજીપીએલ ઇમરજન્સી કંટ્રોલર આપેલા કોલનો મ્યુચ્યુઅલ એઈડના સભ્યોએ પ્રતિભાવ આપ્યો હતો. સમાપન બેઠકમાં સુધારણાની તક સુનિશ્ચિત કરાઈ હતી.

ડ્રીલ પ્રસંગે સીજીપીએલના ઈડી અને સીઈઓ કે.કે.શર્માએ કહ્યું કે, આ કવાયતમાં અમારી અનુ પાના નં. ૬ ઉપ

Akila

ગુજરાતમાં ટાટા પાવરના મુંદ્રા યુએમપીપી ખાતે ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રીલ યોજાઈ

ગજીકની કંપનીઓ અને સરકારી અધિકારીઓના સહયોગથી કરાયેલી પહેલ

અમદાવાદ તા. ૧૪: ભારતની સૌથી મોટી સુસંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવર્સની સંપૂર્ણ માલિકીની પેટા કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લીમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ પ્લાનની સમીક્ષા તથા તેની યોગ્યતા ચકાસવા મુંદ્રા યુએમપીપીના સ્થળે ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રીલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

તાક્રીદની ઇમરજન્સી પાર પાડવાના પગલાંની કંપનીની સજજતા તથા પ્લાન્ટની સલામતિ અને સુરક્ષાને અત્યંત મહત્વ આપતું હોઈ આ ડીઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ડ્રીલ કંપનીના સીઈઓ કે.કે.શર્માના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાઈ હતી. ડ્રીલનું આયોજન ક્યુઅલ સ્ટોરેજ ક્ષેત્રમાં કરાયું હતું કે વિસ્તારમાં આગની સૌથી વધુ સંભાવના રહે છે. ઇન હાઉસ સાધનો તથા મ્યુચ્યુઅલ એઈડ ગ્રુપના ત્રણ અગ્નિશમન વાહનોની મદદથી આકસ્મિક સ્થિતિનું નિવારણ કરાયું હતું.

તાક્રીદની મોટી ઇમરજન્સી વિવિધ સર્વિસ ગ્રુપ તથા જવાબદાર સહયોગીઓ સાથે વ્યાપક સંકલન માંગે છે. સરકારી અધિકારીઓ ખીમા ચેતરીયા, ઓફિસર જીએસડીએમએ અને મ્યુચ્યુઅલ એઈડ



મેમ્બર્સ શ્રી બી.બી.કૌશિક એજીએમ ફાયર અદાણી પોર્ટ એન એસઈઝેડ શ્રી એ.સી.દાતાર, હેડ ફાયર અદાણી પાવર લી, શ્રી પપ્પુ કુમાર સેક્ટી ઓફિસર, આઈઓસીએલ તથા એચપીસીએલ અને જીદાલ સોના પ્રતિનિધીઓ નિરીક્ષક તરીકે હાજર હતાં. સીજીપીએલ ઇમરજન્સી કંટ્રોલર રૂમે આપેલા કોલનો મ્યુચ્યુઅલ એઈડના સભ્યોએ પ્રતિભાવ આપ્યો હતો. સમાપન બેઠકમાં સુધારણાની તક સુનિશ્ચિત કરાઈ હતી.

ડ્રીલ પ્રસંગે સીજીપીએલના ઈડી અને સીઈઓ કે.કે.શર્માએ કહ્યું કે આ કવાયતમાં અમારી સામેલગીરી અમારા સંકલનની અંદર કે બહાર અમારા સહયોગીઓની સલામતી માટેની અમારી નિષ્ઠાનો પુરોચ્ચાર કરે છે. તાક્રીદની સ્થિતી પાર પાડવા માટે તમામ કર્મચારી જાગૃત અને તાલીમબદ્ધ હોય તેની ખાત્રીનો ટાટા પાવરનો પ્રયાસ રહે છે. કામના સ્થળને સલામત અને સંકટ મુક્ત રાખવાનો આ પ્રયાસ હતો અને આશા રાખીએ છીએ કે આ ડ્રીલ અમારા કર્મચારીઓને એકમમાં એક પણ વીપરીત ઘટના બને નહી તે માટે સચેત રાખશે (૮.૧૧)